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Funktionale Abhangigkeit

Aufgabennummer: 1_022 Prifungsteil:  Typ 1 Typ 2 U
Aufgabenformat: Multiple Choice (x aus 5) Grundkompetenz: FA 1.4
keine Hilfsmittel gewohnte Hilfsmittel besondere Technologie
erforderlich maoglich O erforderlich

Die in der nachstehenden Abbildung dargestellte Polynomfunktion 2.
Hohe (in m) eines senkrecht nach oben geworfenen Korpers in Abhangigkeit von der Zeit (in s).
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Aufgabenstellung:
Kreuzen Sie die zutreffende(n) Aussage(n) an!

Der Korper befindet sich nach einer Sekunde 0
und nach vier Sekunden in 20 m Héhe.
Nach funf Sekunden ist der Kdrper in dersel- 0
ben Hohe wie zu Beginn der Bewegung.
Der Korper erreicht maximal 30 m Hohe. O
Der Korper befindet sich nach 4,8 Sekunden
o . O
in einer H6he von 10 m.
Der Korper befindet sich nach ca. 2,5 Sekun-

, , . O
den in der maximalen Hohe.




Funktionale Abhangigkeit 2

Der Korper befindet sich nach einer Sekunde
und nach vier Sekunden in 20 m Hohe.

Nach finf Sekunden ist der Kérper in dersel-
ben Hbhe wie zu Beginn der Bewegung.

Der Korper erreicht maximal 30 m Hohe.

Der Korper befindet sich nach 4,8 Sekunden
in einer H6he von 10 m.

Der Korper befindet sich nach ca. 2,5 Sekun-
den in der maximalen Hohe.

Die Aufgabe gilt nur dann als richtig geldst, wenn genau die drei zutreffenden Aussagen ange-
kreuzt sind.




